



Моск. комсомолец — 1992, — 17 апр.

КАК мудро заметила «Звуковая дорожка» в своей же недавней «ТВ-версии» (см. телевизор), «эпоха Аллы ПУГАЧЕВОЙ в истории России продолжается».

ПОЗАВЧЕРА, 15 АПРЕЛЯ, У АЛЛЫ СЛУЧИЛСЯ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ!

Так как «ЗД», к сожалению, выходит не каждый день, то только сегодня нам представилась возможность поздравить суперзвезду и воспользоваться радостным случаем, чтобы вновь выразить неподдельный восторг по поводу того, что Алла творит в этой жизни.

Хочется также выразить отдельное восхищение в связи с новой восхитительно-волнующей родинкой, недавно возникшей на одной из Аллиных щек. **Теперь и у нас есть родинка, соответствующая мировым стандартам!!!**

Отечественная пресса никак не отреагировала на день рождения Аллы из-за того, видимо, что радостно отмечала 15 апреля 80-летний юбилей Ким Ир Сена — «великого вождя», «мудрого учителя» и «любимого отца корейского народа». Скажем прямо — подвезло мужчине уродиться в один день с суперженщиной, которая поет. Надо ж такому случиться! Говорят, Ким Ир Сен очень любит песенку «Миллион Алых Роз». Ну, во-первых, — не он один, а во-вторых, — как можно не любить-то?!

Алла отметила свой день рождения где-то на гастролях между Уралом и Магаданом, что, конечно, прискорбно, но, увы, быть артисткой известно — это не хиханьки с хаханьками, это — работа и еще раз работа. Тяжелая! Изнурительная! На износ и без остатка!